

合肥“留学大军”日趋低龄化

记者调查发现,10个留学生8个学金融、会计专业

走出国门,走向世界,如今出国留学越来越容易。当年的门可罗雀,孩子和家长的谨慎对待,与今日众多留学中介机构门庭若市大相径庭。

随着出国留学逐渐走向低龄化、平民化,留学渠道、留学成本,以及一些潜在的留学风险成为大多数家庭最关心的问题。为此,市场星报、安徽财经网记者进行了相关调查采访。

□ 记者 王伟伟

观念:“有钱没钱都要出国留学”

近年来,随着出国留学热潮的涌入,越来越多的家长希望让孩子走出国门到国外读书。

“以前家里没钱,想要的东西买不起,现在积累了些财富,想给孩子最好的,让他出去读书长长见识。”合肥市民赵先生说,他的儿子马上就要高中毕业了,目前正在办理去美国读大学的手续。

采访中,想把孩子送出国学习的家长并不少,甚至一名刚满10岁的孩子家长已经开始提前计划给孩子留学的工作。“现在和老公多赚点钱,等孩子大一些就送她去国外读书,也算是完成自己的梦想。”蒋女士告诉记者,周边很多朋友和同事的孩子都在国外读书,不能让孩子输在留学路上,能提供的一定都要尽量提供。

合肥皖华出国留学培训中心的总经理巴蕾在接受采访时称,出国留学会遇到多样的文化环境,这会大幅提高你的文化敏感度,开阔眼界。从近几年的合肥留学市场来看,留学生越来越多,加上有些国家的留学成本也低,有钱家庭和没钱家庭都选择出国留学。

比如,以高中交流使者的名义出国留学,美英等国外高中拿出交流名额,经过筛选,国内学生获得留学名额,一年的费用约10万元左右。

她又以马来西亚的大学为例,她的培训中心拿到了政府补助,所以去该地留学一年折合人民币约2.5万元。“这比在国内一线城市的学习成本还低,而且还是‘洋文凭’,很受家长和学生的青睐。”



年龄:“留学大军”低龄化越演越烈

如今,出国留学越来越容易,“留学大军”中也日趋低龄化、平民化。

“出国留学要趁早”,采访中,多数家长和留学中介机构都表达了这一观点。从记者调查中得知,以合肥为例,不久前,有一位家长去新加坡旅游,发现那边环境、教学都不错,于是就联系留学中介安排孩子去新加坡读幼儿园。近年来,随着合肥出国留学消费兴起,低龄化现象早已出现,甚至一些国外的幼儿园也有合肥娃的身影。

从当前来看,北上广的低龄留学现象比较普遍,合肥也有但是不多。采访中,大多数留学机构的工作人员纷纷表示,现在从初中、高中、大学、硕士每个年龄阶段的留学生都有。比如,现在合肥一些公立学校的国际班的开设,班内学生学习不以高考为目的,所学的科目主要为托福考试和美国高考SAT做准备。

采访中,很多家长认为,让孩子早点出国留学,能学习外语,获得留洋文凭似乎比一般国内普通高校文凭更吃香。

国家:近一半留学生选择美国

对于留学的国家,绝大多数家庭会选择美国。“合肥的留学生中近一半都选择去了美国,其次为英国、澳大利亚、加拿大、日韩等国家。”巴蕾介绍,美国、英国的学费较高,基本上在20万元至35万元一年不等;日韩、新加坡、马来西亚等国家相对来说便宜些,从几万到十几万不等。

不过,在准备留学前期,每个留学家庭还需要花费不菲的培训和中介费用。合肥东方精英培训学校的工作人员韩老师说,他们学校主要做高中生出国留学,一般留学前主要是学生托福或雅思的考

试培训,以及出国留学的指导及一系列费用从4万元至16.8万元不等。

“每个学生的基础不同,所要求的效果不同,所以收费上也是有区别。”韩老师称,市面上确实也有很便宜的留学中介机构,但是价格不同,所提供的服务必然也不相同。

关于专业,从调查情况来看,多数留学生青睐金融、管理和会计专业。“10个留学生8个选择会计、金融方面专业。”巴蕾说,这些专业相对来说比较容易拿到文凭,一些专业性强的学科,对于初去留学的学生来说有点吃力。

留学成本

有些国家留学成本
低于
国内一线城市学习成本

留学低龄化

北上广的低龄留学现象比较普遍

初中、高中、大学、硕士各年龄段的留学生都有

留学国家

热门度	学费
美国	20万元~35万元/年
英国	
澳大利亚	
加拿大	
日韩	几万到十几万/年
新加坡	
马来西亚	



风险:

警惕无资格留学“黑中介”

随着国内出国留学人才的大幅攀升,留学中介机构异常火爆。然而,近些年来,留学机构的泛滥,许多家长在选择时由于对中介机构认识不足,往往容易陷入黑心中介布置的陷阱内。

记者从教育部涉外监管信息网看到,教育部予以资格认定的自费出国留学中介机构安徽地区名录共有5家。不过,据不完全统计,安徽市场上大大小小的留学机构有上百家。

记者了解到,很多时候一些家长选择了不靠谱的留学机构来办理留学手续,最终却遭遇被留学机构牵着鼻子走,甚至受骗上当的情况并不少见。

安徽省消协提醒广大学生及其家长们,谨慎选择留学中介是规避消费风险的首要环节。

首先看资质认定。正规的留学中介机构应有中国教育部颁发的《自费出国留学中介服务资格认定书》,且都能在中国教育部教育涉外监管网上查到。

其次,要看营业执照。正规合法的留学中介机构,营业执照上的“经营范围”必须是“自费出国留学中介服务”字样,而不是“留学咨询”、“教育咨询”等字样,否则即为超范围经营,消费者可向工商部门举报。

另外,“签订出国留学中介服务协议,明确双方的权利、义务和责任”是《自费出国留学中介服务管理规定》中明确规定的,是消费者维权的重要依据,消费者不可忽视。同时,消费者应留存通过留学中介办理出国留学的相关材料,并在权益受损的第一时间向有关部门反映,以便最大限度地维护自身的合法权益。

金榜题名谢恩师

徽佬大®名酒连锁 与您共庆师生情
加盟服务热线 400-600-9255

谢师宴 升学宴 您请客我送酒

三桌起定,每桌赠送一瓶价值200元以内活动酒品众多白酒任您选择,每桌需购红酒一瓶(红酒按喜宴价计算)

关于徽佬大

徽佬大名酒连锁与茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、东方狼、兴隆、杜康、古井、口子、国窖1573、西凤、醉翁亭记、法国路易威顿、法国名爵等全国200家酒企和经销商拥有良好的合作关系,经过几年的运营合作商近1000家。

您能否成功赚钱 取决于你是否与强者共舞
诚招各市县空白加盟商

咨询热线:400-600-9255 15155110205

徽佬大总部地址:合肥市经开区繁华大道与莲花路交口百乐门广场10栋16层

最终解释权归徽佬大名酒连锁所有